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Седмичният мониторинг обхваща преглед на внесени в Народното 
събрание законопроекти, проекти на нормативни документи, публикувани 
за обществено обсъждане, както и проведени заседания на обществени 
съвети, експертни и други междуведомствени групи. Предлагаме ви 
обобщени акценти: 

• Народно събрание 

• Министерски съвет 

• Европейски съюз 

 

Народно събрание на Република България  

 

МС внесе проект за промени в Закона за равнопоставеност на жените 
и мъжете 

 
Правителството внесе в парламента одобрения миналата 
седмиза проект за промени в Закона за равнопоставеност на жените и 
мъжете. Съгласно измененията най-малко 33% от всички директорски 
позиции в управителните и надзорните съвети, съответно на съветите 
на директорите на публичните компании трябва да се заемат от по-слабо 
представения пол. Предвижда се с подаването на декларации за 
корпоративно управление публичните дружества да предоставят 
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информация за броя на жените и мъжете в състава на своите управителни 
органи. Комисията за финансов надзор ще публикува на сайта си списък с 
компаниите, които отговарят на заложената в закона цел. С преходните 
и заключителни разпоредби на закона за равнопоставеност се предлагат 
промени в Закона за защита от дискриминация и Закона за публичното 
предлагане на ценни книжа. 

 
ИКОНОМИЧЕСКИ И СОЦИАЛЕН СЪВЕТ 

 
Либерализацията на електроенергийния пазар изисква нови мерки за 
защита на потребителите и национална енергийна стратегия 

 

 

 Министерски съвет  

 

СЪВЕТ ЗА РАЗВИТИЕ НА ГРАЖДАНСКОТО ОБЩЕСТВО 

 
СРГО подготвя обзор на постиженията на гражданските организации 

 
Членовете на Съвета за развитие на гражданското общество (СРГО) ще 
подготвят кратък обзор на постиженията на неправителствения 
сектор през 2025 г. Изпълнението на задачата ще се координира от 
работната група за изработване на Стратегия за развитие на 
гражданското общество към СРГО. Целта е документът да бъде готов до 
края на юли т.г. и да бъде представен на новия председател на СРГО – 
вицепремиера Иво Христов. Пак до края на юли ще се обобщават 
резултатите от организираните от СРГО анкети за нагласите на 
бизнеса към НПО, нагласите на местната власт към НПО, нагласите и 
потребностите на НПО в България и нагласите на дарители и доброволци 
към НПО. 
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НОВИНИ ОТ МИНИСТЕРСТВА 

 
Министерство на труда и социалната политика 

 
Министър Ефремова обсъди партньорството между България и 
УНИЦЕФ за подкрепа на децата 

 
Министър Ефремова: Заедно с организациите на хората с увреждания 
ще търсим по-ефективни начини за подкрепа 

 
Министерство на здравеопазването 

 
МЗ започва проверка на процедурата за проектиране на Националната 
детска болница 

 

Европейски съюз 

 

Набират проекти за информационни кампании за биологично 
разнообразие 
 
Управляващият орган на програма „Околна среда“ 2021-2027 г. (ПОС 2021-
2027 г.) обяви процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова 
помощ чрез подбор на проекти № BG16FFPR002-3.024 „Информационни 
кампании - биологично разнообразие“ по приоритет 3 „Биологично 
разнообразие“ на Програма „Околна среда“ 2021-2027 г. Допустими 
кандидати по процедурата са общини с одобрени стратегии за водено от 
общностите местно развитие за периода 2021-2027 г., включващи 
дейности в сектор „биологично разнообразие“; юридически лица с 
нестопанска цел (ЮЛНЦ), включително и техни клонове със седалище и 
адрес на управление на територията на община от състава на местна 
инициативна група. Общият размер на безвъзмездна финансова помощ 
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(БФП) за всички одобрени проектни предложения е до 4 801 030,76 евро. 
Крайният срок за подаване на проектни предложения по процедурата 
е 23.09.2026 г. 

 

  

 

 

  

Седмичният мониторинг на проекти на нормативни документи и 
работата на институции по темите дарителство, доброволчество и 

гражданско участие се подготвя от БДФ с финансовата подкрепа 
на Фондация „Америка за България“. Изявленията и мненията, изразени 

тук, не отразяват непременно вижданията на Фондация „Америка за 
България“ или нейните партньори. 

 
Получавате това съобщение в качеството си на представители на 

компании и фондации - членове и наблюдатели на Български дарителски 
форум. 
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